

О Т Ч Е Т

за управлението на "ГЕОЗАЩИТА" – ЕООД - В а р н а през 2019 г.

● "ГЕОЗАЩИТА" – ЕООД - В а р н а е търговско дружество с ограничена отговорност със 100% държавно участие. Предметът на дейност е изследване и проучване на свлачищните процеси на територията на Република България, абразионни процеси по Черноморското крайбрежие и ерозионни процеси по Дунавското крайбрежие; проектиране, инвестиране, строителство и експлоатация на геозащитните съоръжения и мероприятия; превантивна и контролна дейност. Консултантска и инженерингова дейност свързана със свлачищни, абразионни и ерозионни процеси и други неблагоприятни физико-геоложки и техногенни процеси.

В изпълнение на решение в Протокол № ТЗ-14/14.03.2018 г. на министъра на регионалното развитие и благоустройството на 02.08.2018 г. е извършено вписване в Търговския регистър на вливане на "ГЕОЗАЩИТА" – ЕООД – Плевен и "ГЕОЗАЩИТА" – ЕООД – Перник в "ГЕОЗАЩИТА" – ЕООД – В а р н а.

Дейността на дружеството се реализира в съответствие с утвърдените от МРРБ програми, както и решаването на аварийно-възникнали проблеми – проучвателни, проектни и др.

През 2019 г. "ГЕОЗАЩИТА" – Е О О Д - Варна работи по договори с МРРБ за превантивни дейности за предотвратяване на последствията от свлачищните, ерозионните и абразионни процеси на територията на Република България чрез режимни изследвания, консултантски услуги и техническа помощ, поддържане на регистър на свлачищата и изграждане и възстановяване на контролно-измервателни системи на територията на страната. Успоредно с това бяха извършени допълнителни работи, възложени от юридически и физически лица, резултатите от които в общ план разширяват натрупваните познания и база данни за условията в страната. В общ план извършената работа по ИГП и ППР съответства на няколко основни отличителни черти:

↳ сложна инженерно-геоложка обстановка и многообразни свлачищни прояви;

↳ промени в собствеността на земеделските земи в близост до морето и растящ интерес към тяхното застрояване;

↳ необходимостта от поддръжка на изградените геозащитни съоръжения за осигуряване на тяхната функционалност и др.

Финансовото състояние на дружеството е един от основните критерии за финансова стабилност и се определя в няколко насоки. Най-общо финансовото състояние се характеризира със способността на дружеството да носи доходи в резултат от дейността си, с които да покрива задълженията си и да реализира печалба. Оценката на финансовото състояние се извършва чрез съпоставяне на резултатите от дейността за определен период.

№ по ред	Показатели	Мярка	2019 г.
1	2	3	4
1	Обща сума на приходите	хлв	1471
2	Обща сума на разходите	хлв	1403
3	Счетоводна печалба	хлв	68
4	ССБ	бр.	32
5	Средна работна заплата	лв	929

2. През 2019 г. основния капитал на дружеството не е променен и има съответствие по баланс и съдебна регистрация.

3. За предвиденото развитие на предприятието може да се изхожда от обстоятелството, че геозащитната дейност е особен вид дейност и същата няма ясно изразен стокос характер. В условията на свито потребление и инвестиции реализирания обем приходи позволява запазване на числения състав на колектива и приключване на периода с добри финансови показатели.

4. Фундаментална научно-изследователска дейност в дружеството не се осъществява, а същата е с практически-приложна насоченост и е пряко свързана с геозащитата в т.ч.:

а) Организиран се и се провеждат изследвания преди всичко за изучаване на процесите и условията предизвикващи свлачищни и абразионни процеси, както и изучаването на взаимодействието между изградените съоръжения и протичащите в бреговата зона процеси;

б) Съществено развитие намери инклинометрията като един от най-ефективните методи за изследване динамиката на бавни свлачищни процеси в т.ч.: големина на настъпилите деформации, скорост и посока на свличане, дълбочина на хлъзгателната повърхнина и др.

5. Относно движението на акциите:

а) Дружеството притежава част от акция в размер на 7 лв от "Устрем" – АД – Варна, което е в ликвидация. Има внесена преписка в Окръжния съд за търсене на обезщетение;

б) Дружеството притежава седем дяла в размер на 308 лв от "Технологичен център по морски ресурси" – ООД – Варна.

УПРАВИТЕЛ
(инж.Й.Йорданов)

010, 14 300 7211